

防汛减灾 我们在行动

勠力同心 把灾害损失降到最低

连日来,我市普降大到暴雨,部分道路中断,多条河流水位迅速上涨,一些群众被水围困... 事态严重,刻不容缓!我市超前研判,主动出击,公安、消防、水利、交通...各部门各司其职,各负其责,拧成一股绳,形成救灾强大合力,全力保护全市人民群众生命财产安全,力求把灾害损失降到最低。

保供

我市启动城市供水应急预案 管网互联互通 确保安全供水

本报讯(林莹 记者 赵焯)昨(27)日,记者获悉,受今年首次洪峰影响,城区部分区域自来水水压降低或暂停供水。市住建局立即启动应急预案,统筹协调,确保全市安全供水。 “接获暴雨预警信息后,我们立即要求沿涪江、安昌河流域的水厂密切关注水质情况,做好生产保障工作。”市住建局公共事业科科长张吉良告诉记者,“特别关注平武、江油方向密切关注有无矿渣、尾矿冲入主河道,造成水质超标。” 6月26日,洪水对市水务集团敷设于涪江河床的供水主管网造成了损坏,出现了6万立方米供水缺口。接到市水务集团报告后,市住建局要求游仙武引自来水公司立即启动互联互通管网,向开元场、沈家坝片区补水,全天可补水7000吨,可保障14万人的基本生活需要。 “除了通过管网互联互通工程补水,水务集团还通过备用水源井补水1.5万吨,从燕儿水库向经开区、高新区等地供水全天1.5万吨,目前,供水缺口有所下降。”市水务集团党群办主任贾玺告诉记者。 与此同时,市住建局还要求各供水公司加强调度值班,全力保障保证出厂水质;加强主管道巡检频次,确保管网运行正常;应急抢修队伍要处于待启动状态,备品备件齐全,可随时投入管网抢修,全力保障汛期供水。



救援

《多部门联动空运物资 被困人员生活有保障》后续报道—— 134名被困施工管理人员全部安全有序撤离

本报讯(记者 邓娟/文 文字/图) 昨(27)日,本报以《多部门联动空运物资,被困人员生活有保障》为题,报道了三台县涪江美丽岛进出岛道路被淹,施工管理人员被困无法撤离一事。昨日上午,在涪江水位大幅下降后,三台县委、县政府、绵阳消防等联手展开撤离工作。中午12时33分,134名被困人员全部安全、有序撤离(如图)。 昨日上午8时许,三台县芦溪镇涪江段水位大幅下降,但通往施工工地的拦河坝已被冲毁,无法通行。三台县委、县政府迅速集结力量,并协调联系市公安消防支队给予支援。市公安消防支队闻讯后,立即调派涪城区、三台县、高新区、经开区等地消防部门力量,并出动7辆消防车、3艘大马力冲锋舟、2艘橡皮艇赶到事发地。

经对事发地周围环境多次勘察,发现位于芦溪镇永凤村的永安电站一道闸下游500米处地势相对平坦,且涪江江面较宽,水流流速相对平缓,比较适合人员安全撤离。经反复论证,最终确定该地为安全撤离点,并由消防人员利用冲锋舟实施下水撤离被困人员。10时20分,消防人员驾驶冲锋舟驶向美丽岛,开始一批批安全、有序撤离被困人员。 记者在撤离点看到,由于现场无下船码头,消防官兵在现场挖掘机的协助下,只能采取人力方式手抬,将3艘冲锋舟全部下到水中,并由经验最丰富的舟艇操纵手和另一名副手,采取向上游V字形前进的方式实施救援作业。10时39分,第一批被困人员被安全撤离。这时,消防官兵、公安民警与美丽岛项目有关工作人员都会对已撤离被困人员,逐一进行信息登记。随后,第二批、第三批、第四批...直到中午12时33分,消防人员驾驶冲锋舟往返18趟次,将134名被困人员全部安全撤离。由于河道情况复杂,消防人员在撤离最后两批被困人员时,冲锋舟河中受阻不能正常行驶,于是消防人员立即下水人力推动冲锋舟,确保被困人员的绝对安全。

记者采访中发现,整个撤离工作组织有力、安全有序,消防官兵在现场挖掘机的协助下,只能采取人力方式手抬,将3艘冲锋舟全部下到水中,并由经验最丰富的舟艇操纵手和另一名副手,采取向上游V字形前进的方式实施救援作业。10时39分,第一批被困人员被安全撤离。这时,消防官兵、公安民警与美丽岛项目有关工作人员都会对已撤离被困人员,逐一进行信息登记。随后,第二批、第三批、第四批...直到中午12时33分,消防人员驾驶冲锋舟往返18趟次,将134名被困人员全部安全撤离。由于河道情况复杂,消防人员在撤离最后两批被困人员时,冲锋舟河中受阻不能正常行驶,于是消防人员立即下水人力推动冲锋舟,确保被困人员的绝对安全。

今日仍有小到中雨 市民注意出行安全

本报讯(夏雪林 记者 任露潇)昨(27)日,记者从市气象局获悉,今(28)日我市仍有小到中雨,气象部门提醒广大市民出门应携带雨具,注意出行安全。 日前,我市部分地区出现了强降雨天气,山区丘陵地带土壤湿润疏松,容易诱发泥石流、崩塌、滑坡等次生灾害,因此,提醒需要经过该地区的市民,注意避开险情。尤其提醒司机朋友,开车前一定要谨慎观察,危险区域切勿进入。

提醒

泄洪期间安全用水 需要注意什么

饮用水煮沸消毒 洪水会造成地表水浊度增大,水厂制水能力相应下降,由于严密监测水质,目前我市生活基本用水未受影响。水温达80℃左右有消毒杀菌的作用,所以饮用水应煮沸后再用。 错峰用水、储备水备用 管网受损对供水会造成影响,可能造成停水、水压不足等情况,所以请尽量避免高峰期用水,特别是高层用户,建议在水压正常的情况下做好储水工作。

倾听群众呼声 为民排忧解难 6335871 6335872 6335873 预约热线13035636555 FM 96.7 102.1兆赫 AM 71.1 千赫

绵阳银监分局值守“政风行风热线”—— 建档立卡贫困户 可申请扶贫小额贷款

本报讯(记者 张霖语)昨(27)日,绵阳银监分局值守“政风行风热线”,就市民关心的扶贫小额贷款申请条件等问题进行了详细解答。 一市民咨询:我想申请扶贫小额贷款,需要哪些条件? 绵阳银监分局工作人员回复:申请扶贫小额贷款的门槛比一般贷款要低,但仍要满足若干基本条件:借款主体应当是建档立卡贫困户,具有符合实际、切实可行的致富路径,有可预期的还款能力;贷款应当用于发展产业,增加收入,而不是用来盖房子、还债以及用于吃喝等与增收脱贫无关的支出。从监管部门来讲,我们将切实发挥监管引领作用,强化工作督导,要求银行业金融机构加大对信用良好、有贷款意愿、有就业创业潜质、技能素质和一定还款能力的建档立卡贫困户的支持力度。对已经脱贫的建档立卡贫困户,在脱贫攻坚期内保持扶贫小额信贷支持政策不变,力度不减。明确扶贫小额贷款发放过程中的尽职要求,强化正面导向,积极调动银行业金融机构投放扶贫小额贷款的积极性;对于银行业金融机构扶贫小额信贷不良率高出自身各项贷款不良率年度目标2个百分点以内的,可以不作为监管部门监管评价和银行内部考核评价的扣分因素。 同时,将组织银行业金融机构利用群众喜闻乐见的广播、短信、公众号、小册子等形式,加强扶贫小额信贷政策宣传,提高扶贫小额信贷在群众中的认知度,确保有贷款需求的建档立卡贫困户真正把握“免担保、免抵押、基准利率放贷、财政贴息”等政策要点。

金和集团 JINHE GROUP 装配式绿色建筑 先行者

塔山镇—— 农民书画展献礼建党节



本报讯(记者李桥臻文/图)“七一”建党节即将来临,为进一步营造浓厚氛围,推动文化产业发展,昨(27)日,三台县塔山镇举办了“大美塔山 水墨艺术——青年农民书画作品展”,为党的生日增光添彩(如图)。 上午9时,塔山镇电影院外人头攒动,300余名党员、机关干部、村干部和群众汇聚于此,欣赏一幅幅水墨书画作品。记者看到,画作中,山水花鸟,栩栩如生。一只鸟、一朵花、一座山、一条河都是美丽乡村的缩影。不少群众一边仔细观赏,一边拿出手机拍下书画作品。一位母亲对女儿讲:“你要多向叔叔学习,能写一手好字,能画美丽图画。” 据了解,这些作品均出自塔山本土青年农民书画家胥知军之手。胥知军热爱着家乡的一切,在他眼中,家乡的每一面都是他下笔创作的灵感来源。“我无法用言语来表达家乡的美丽,只有用笔墨来描绘它的美,展现它的美,让更多的人了解我的家乡。”胥知军告诉记者:“这次书画展对我来说意义非常重大,除了让塔山的老百姓接受到这种传统文化,同时,也能为党献上一份礼物。” 大家对书画作品纷纷称赞的同时,也感到欣喜和骄傲。塔山居民胥国顺说:“我们家乡出了这么年轻的人才,值得高兴。现在社会进步了,农民的文化素质和修养,欣赏能力也在提高,我们不再是只会扛锄头、种地的农民了,我们也可以多才多艺。” 书画展结束后,塔山镇还召开了建党97周年庆祝大会,表扬了一批先进党支部、党小组、优秀共产党员和党务工作者等,新发展了一批预备党员和正式党员。



绵阳市游仙区人民法院“绵州天平利剑”集中攻坚统一行动 失信被执行人黑名单曝光台(第十六期)

本院依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百五十五条的规定,将下列被执行人列入失信被执行人,公开予以曝光:

Table with 10 columns: 序号, 被执行人姓名、身份证号码, 被执行人住址(住所地), 执行案号, 未履行的标的额, 序号, 被执行人姓名、身份证号码, 被执行人住址(住所地), 执行案号, 未履行的标的额. It lists various individuals and companies with their legal details and outstanding debts.

如广大群众有知晓被执行人下落及财产线索的,请联系游仙法院执行局,联系电话0816-2862373。